
ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΗ Η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ» ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Στις 10 Νοέμβρη πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές των εκλεγμένων αντιπροσώπων από τα πρωτοβάθμια
σωματεία του ιδιωτικού τομέα της περιοχής για τη νέα διοίκηση στο Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας .

Η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» εξασφάλισε για πολλοστή φορά την
εκπροσώπησή της στο εννιαμελές Διοικητικό Συμβούλιο με 2 έδρες (από 1) με 12 ψήφους .

Η ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) έλαβε 40 ψήφους , 5 έδρες (από 6) και η ΔΑΣ
(ΠΑΜΕ) έλαβε 18 ψήφους, 2 έδρες (από 2) .

Δυστυχώς, οι δυνάμεις του συνδικαλισμού της συνδιαλλαγής και της υποταγής στην κυβερνητική
πολιτική διατηρούν (αν και αποδυναμωμένες κατά 1 έδρα) την αυτοδυναμία τους στο Διοικητικό
Συμβούλιο του Εργατικού Κέντρου.

Με τη ΣΥΝΔΙΑΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) στο τιμόνι του Εργατικού Κέντρου θα συνεχιστεί η βαθιά
κρίση και η ανυποληψία του συνδικαλιστικού κινήματος στην περιοχή.

Απέναντι στον εκφυλισμό του συνδικαλιστικού κινήματος, η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ προτάσσει ως επείγουσα προτεραιότητα την ταξική ανασυγκρότηση του κινήματος και
των συνδικάτων σε περιεχόμενο, στόχους, μορφές οργάνωσης και αγώνα.

• Με συνδικάτα- μορφές συλλογικής οργάνωσης, με ανεξαρτησία και πολιτική-οικονομική αυτοτέλεια από
το κεφάλαιο και τους πολιτικούς του εκπροσώπους. Με οργάνωση των εργαζόμενων στη συνδικαλιστική
έρημο του ιδιωτικού τομέα, τους νέους και τις νέες των σύγχρονων σκλαβοπάζαρων, τις γυναίκες, τους
άνεργους και τους μετανάστες,

• Με αποφασιστικό και ανυποχώρητο αγώνα και όχι με άσφαιρα πυρά. Με συντονισμό των
πρωτοβάθμιων σωματείων, ξεπερνώντας τα εμπόδια που βάζει ο υποταγμένος συνδικαλισμός. Για
ταξικές αναμετρήσεις με σχέδιο, συντονισμό και διάρκεια. Με αναβαθμισμένους πολιτικούς και
συνδικαλιστικούς στόχους, που αποτελούν προϋπόθεση για να δικαιωθούν οριστικά οι διεκδικήσεις
των εργαζομένων.

Η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ εργαζομένων Πρέβεζας» όπως τόνισε και στην εκλογική της
διακήρυξη καλεί όλους τους εργαζόμενους, τους ανέργους και τα φτωχά λαϊκά στρώματα σε ένα
αγωνιστικό ενωτικό κέντρο για τον ανένδοτο αγώνα απελευθέρωσης των εργαζομένων και του λαού από
τα δεσμά της εκμετάλλευσης. Με σχέδιο και υπομονή. Με διακηρυκτικό πλαίσιο αναγκών και διεκδικήσεων
του σύγχρονου εργαζόμενου που θα σπάει τη «ζητιανιά» και τη διαπραγμάτευση της εξαθλίωσης. Που θα
διεκδικεί τον πλούτο που παράγουμε, θα οργανώνει τη δημοκρατία της «ταξικής πάλης» απέναντι στο
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σύγχρονο αντεργατικό δίκαιο. Εμπιστευόμενοι τους εαυτούς μας ως δημιουργούς της ιστορίας, να
αντιλαμβανόμαστε τα πιο ριζοσπαστικά της σκιρτήματα, να την «ακούμε περισσότερο», να νιώθουμε
τμήμα της. Να μην αντιμετωπίζουμε τους εαυτούς μας ως εκλογικό πελάτη ή αντικείμενο για να «βγάζει
συμπεράσματα».

Το μέτωπο και το αγωνιστικό κέντρο είναι κοινό. Υποφέρουμε και στη δουλειά και στη γειτονιά. Εξάλλου
σήμερα όλα είναι «δουλειά», όλος ο χρόνος πηγαίνει στο κεφάλαιο και δε μας αξίζει αυτό το μέλλον. Αυτή
η πορεία μπορεί και πρέπει να ανατραπεί. Σε αυτή τη κατεύθυνση θα δώσουμε τη μάχη το επόμενο
διάστημα.

Ισχυροποιούμε τη παρουσία μας σε όλα τα συνδικάτα
Συμβάλλουμε στη δημιουργία ανεξάρτητων ταξικών κινήσεων εργαζομένων και

νέων σωματείων
Συμβάλλουμε στη κοινή δράση των μαχόμενων δυνάμεων

Ενισχύουμε τη «συνέλευση συντονισμού εργαζομένων-ανέργων Πρέβεζας»

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
εργαζομένων Πρέβεζας


